

Fotbal / CASA Liga 1, etapa a 22-a



Înfrângere la Mediaș și Viitorul încheie anul pe locul 6

Jucătorii Viitorului au emoții în duelul pentru prezența în play-off (sursa foto: www.fcviitorul.ro)

În etapa a 22-a a Ligii 1 la fotbal, ultima din acest an, FC Viitorul Constanța a pierdut la limită, vineri seară, la Mediaș, întâlnirea cu echipa locală Gaz Metan, scor 0-1 (Chamed 58). Unicul gol al partidei a fost înscris dintr-o lovitură liberă, iar formația din Mediaș a depășit-o în clasament pe Viitorul. Această înfrângere face ca jucătorii pregătiți de Gheorghe Hagi să piardă teren în lupta pentru prezența în play-off, ultimele patru meciuri din sezonul regulat, programate anul viitor, urmând să fie decisive.

Au evoluat pentru Viitorul: Căbuz - Boboc, Țiru (cpt.), Ghiță, De Nooijer (77 S. Filip) - Vi. Achim, Mladen, A. Ciobanu - Hourii - Rivaldinho (77 Zoua), G. Ganea (46 Louis Munteanu).

În etapa viitoare, a 23-a din Liga 1, FC Viitorul va întâlni, în deplasare, la 3 februarie 2020, de la ora 20.00, pe CSM Politehnica Iași.

„Anul care vine avem patru meciuri și trebuie să luptăm pentru a intra în play-off. Din păcate, sunt și perioade din acestea. Am început foarte bine sezonul, am mers bine și am terminat mai puțin bine sau prost”, a spus Gică Hagi.

Alte rezultate din etapa a 22-a - joi: FC Botoșani - Dinamo București 1-0 (Cîmpanu 90); vineri: Astra Giurgiu - Academica Clinceni 3-1 (Al. Răuță 5-autogol, Begue 27, Alibec 71 / David Bruno 77-autogol); sâmbătă: FC Hermannstadt - CSM Politehnica Iași 1-0 (R. Pires 12), FC Voluntari - CFR 1907 Cluj 0-4 (Susic 5, Culio 14-pen., C. Deac 37, Camora 90+2).

Duminică, după închiderea ediției, s-au disputat întâlnirile Sepsi OSK Sf. Gheorghe - Chindia Târgoviște și FCSB - U. Craiova.

Clasament: 1. CFR 44p (golaveraj: 48-16), 2. Astra 40p (33-21), 3. Craiova 37p (31-20), 4. FCSB 36p (31-24), 5. Mediaș 36p (29-25), 6. FC VIITORUL 35p (41-26), 7. Botoșani 33p (30-28), 8. Dinamo 28p (32-37), 9. Sepsi 25p (22-20), 10. Hermannstadt 23p (21-36), 11. Iași 22p (22-30), 12. Chindia 21p (24-39), 13. Clinceni 20p (27-42), 14. Voluntari 8p (13-40).

Astra Giurgiu a fost penalizată cu trei puncte, din cauza datoriei financiare către ANAF. Decizia mai poate fi atacată doar la TAS.

Adrian **LUNGU**
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Fotbal / Liga a 2-a

Sezon bun pentru FC Farul

FC Farul Constanța a încheiat anul pe locul 9 în clasamentul Ligii a 2-a, cu 29 de puncte, fiind la șase puncte distanță de poziția a treia, ocupată de Rapid București. Într-un interviu acordat site-ului oficial al clubului, antrenorul Ianis Zicu a analizat prima parte a sezonului și a dezvăluit care sunt planurile și obiectivele pentru partea a doua a campionatului: „Per total, lucrurile pozitive sunt mai multe decât cele negative, iar de aici trebuie să construim și să fim pregătiți pentru a doua parte din acest campionat. Am reușit, cred eu, să facem câteva lucruri foarte bune, faptul că nu am pierdut acasă niciun meci, am primit foarte puține goluri și suntem a patra apărare din campionat, am obținut rezultate bune cu echipele de tradiție din fotbalul românesc și putem să construim lucruri frumoase în continuare. A fost un sezon bun până acum. Când a început acest sezon, nu mă gândeam că în iarnă vom fi la șase puncte de locul de baraj”.

Tehnicianul Farului își dorește ca

primul succes din deplasare din sezonul 2019-2020 să fie obținut la Ploiești: „Dar până atunci avem meciul cu Chiajna, cel mai important, pentru că jucăm cu o echipă aflată prima sub linia retrogradării”.

La final, Ianis Zicu le-a mulțumit suporterilor pentru susținere și a adresat o urare fanilor constănțeni și tuturor iubitorilor fotbalului: „Este important pentru noi că sunt suporterii alături de echipă, au fost de două-trei ori și alături de jucători la vestiar, au vorbit cu ei, le-au explicat ce vor de la ei și lucrul acesta s-a văzut. Să sperăm că în momentele grele vor fi alături de noi. Sper să fie un an mult mai bun pentru ei, să fie sănătoși și să-și îndeplinească fie care dorință pe care o au!”

Cei peste 400 de fotbaliști legitimați la Centrul de Copii și Juniori de la FC Farul au avut parte de multe surprize la serbarea organizată de conducerea clubului cu ocazia Sărbătorilor de Iarnă. Cei mici, însoțiți de antrenorii lor, s-au



Ianis Zicu, antrenor FC Farul: „Nu mă gândeam că în iarnă vom fi la șase puncte de locul de baraj”

întâlnit vineri seară, în sala din Complexul Sportiv „Tomis”, într-o atmosferă de bucurie și sărbătoare, cu Moș Crăciun. Îmbrăcați în tradiționalele culorile alb-albastre, sportivii au fost felicitați de managerul FC Farul, Tiberiu Curt.

Adrian **LUNGU**
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Pe scurt.

A plecat dintre noi primul antrenor al Simonei Halep

Tenismena constănțeană Simona Halep a anunțat, sâmbătă, pe pagina de Facebook, decesul primului antrenor, Nicușor Ene. „Doar ce am aterizat de la Dubai, acolo unde am facut pregătirea pentru noul an. De fiecare dată când ajung o sun pe Mama... Astăzi (n.r. - sâmbătă) apelul s-a încheiat cu vestea tristă. Domn Profesor Ene ne-a părăsit. O persoană blândă, care nu m-a certat nici măcar o dată în toți acei 4 ani în care m-a învățat absolut tot ce înseamnă tenisul. A fost una dintre cele mai importante cărămizi pe care el a pus-o la această carieră minunată a mea. Mă bucur enorm că a fost alături de mine pe scena de la Constanța atunci când am sărbătorit trofeul de la Wimbledon. ... Mereu în sufletul meu! Dumnezeu să-l ierte!!”, a scris Simona Halep.

În vârstă de 61 de ani, Nicușor Ene a suferit un infarct miocardic în urmă cu două zile, fiind transportat cu elicopterul de la Constanța în Capitală, însă șansele de supraviețuire erau minime. Nicușor Ene a murit la un spital din București.

Un mesaj de condoleanțe a fost postat și de Tenis Club Bright din Constanța, pe pagina oficială de Facebook: „De azi (n.r. - sâmbătă) lumea tenisului e mai săracă, iar noi am pierdut un membru drag al familiei Tenis Club Bright. Cu mare durere în suflet ne despărțim de domnul profesor Nicușor Ene și sperăm să îi fie drumul lin către eternitate. R.I.P!”

Victorii pentru formațiile constănțene de baschet

În etapa a 11-a din Liga Națională de baschet masculin, Grupa B, BC Athletic Constanța (antrenori Alexandru Olteanu și Bogdan Ivanovici) a câștigat, vineri seară, în Sala Sporturilor din Constanța, partida cu CSM 2007 Focșani, scor 65-61, la pauză 38-28. Scorul pe sferturi în partida BC Athletic - CSM Focșani: 9-11, 29-17, 14-17, 13-16.

Sâmbătă seară, în Sala Sporturilor din Constanța, în etapa a 10-a a Ligii Naționale de baschet feminin, Grupa Est, CS Phoenix-Știința Constanța (antrenori Carmin Popa și Ramona Coroamă) a câștigat partida cu CSM Agronomia București, cu scorul de 64-53, la pauză 39-33. Scorul pe sferturi în meciul CS Phoenix-Știința - CSM Agronomia: 17-18, 22-15, 15-9, 10-11.

FC Liverpool a câștigat CM de fotbal al cluburilor

Deținătoarea UEFA Champions League, FC Liverpool, a câștigat, sâmbătă seară, pentru prima oară în istoria clubului englez, Campionatul Mondial de fotbal al cluburilor. Sâmbătă seară, în finala competiției care a avut loc la Doha, în Qatar, FC Liverpool s-a impus cu scorul de 1-0 (Firmino 99), după prelungiri, în confruntarea cu formația braziliană CR Flamengo, campioana Americii de Sud. Pe locul 3 s-a clasat echipa mexicană CF Monterrey, care a depășit în finala mică formația pregătită de antrenorul român Răzvan Lucescu, Al Hilal, la loviturile de departajare, cu scorul de 4-3, după 120 de minute de joc scorul fiind egal, 2-2 (A. Gonzalez 55, Meza 60 / Eduardo 35, B. Gomis 66). Finala mică a fost arbitrată la centru de Ovidiu Hațegan.